11Iro

Hmsa: Tanuna ®abep
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.06.2019 13:13:22

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.06.2019 17:36:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301927/answer/301940




3npaBcTByrTe! HacKOMbKO 51 MOHSIA U3 IPEACTaBIEHHBIX JOKYMEHTOB,, IpU KOHTPOJIbHOU TYP (B
W3panre) moxa OmMyxonu M\, TPpU3HAKOB MaJITHA3aluu He 00HapyXkeHO. B TeueHue 3x yieT
IIMCTOCKOIXIO Hamo fenath 1 pa3 B 3 Mecsiia. [Ipu momo3peHuy Ha pelluAuBUPOBaHUe IpoIiecca
OTAENIbHOE pellleHue B KaXaoM ciaydae. Yoayu!



